

郑事

父亲带儿子来郑州卖菜 买烩面的工夫孩子丢了 他不会说话、不会求食,真让人担心

市民翟先生(稿费50元)来电:13岁的刘钢跟着父亲来郑州卖自家种的蔬菜。这是他第一次来郑州,不巧迷失在这座城市里。他不会说话、不会求食。 郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图(翻拍)



刘钢十多天前在家时的照片

买烩面回来儿子不见了

8日,开封通许的刘文生带着儿子、开着拖拉机拉着家里种的菜来郑州卖。儿子13岁,叫刘钢,患有痴呆,从小离不开父母。刘文生将拖拉机停在经四路纬二路口东南角。中午,刘文生让孩子在车里等他,他去路北一烩面馆买吃的。

20多分钟后,刘文生端着烩面回来,却发现儿子不在车里。他找了一下午也没有找到儿子。

第二天上午,刘文生的爱人

康喜英带着6名亲戚来郑州一起寻找孩子,但找了两天仍无音讯。

民警调取了经四路5号院门口的监控,发现当天中午,在刘文生离开10多分钟后,刘钢独自一人沿经四路朝北走。

有网友将刘钢走失的消息发在网上,一网友称刘钢可能在文化路博颂路口一带出现过。东风路巡防队员到沿街门店挨着询问,并仔细查看监控中心的录像,截至发稿时,仍未找到刘钢身在何处。

好心人争相买菜,还送来彩印寻人启事

前晚9点多,在经四路纬二路口,好多市民掏钱买刘文生家的菜。

康喜英说,有名女士要了一袋土豆,给了50元钱,坚决不让找钱,无奈她硬送给这位好心人一袋土豆;还有一热心市民塞给她50元钱,什么东西

都没要就走了。还有一名年轻人看到寻人启事照片不清晰,他拷走刘文生手机里儿子的照片,打印了60余张彩色寻人启事。康喜英说:“那名小伙子连名字都没给我们说,想借你们郑州晚报谢谢他。”

刘钢特征:13岁,高约1.3米,瘦瘦的,寸头,不会说话,痴呆,不会求食,上身穿咖啡色格子布长袖衫,下穿深黑色的长牛仔裤,脚穿绿色凉鞋。如有市民看到这个男孩,请致电15938565542告知。



市民孙松岭(稿费50元)来电:永安社区里,一辆奇瑞出租车挡住居民通道,巡防队员在小区呼喊无人应答,郑州市客运管理处确认该车为空号,是辆“黑出租”。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

挡路不说还是辆“黑出租” 想跑,没门

昨日上午,京广路与永安街交叉口附近的永安社区,居民王先生下楼开车时,发现通道上挡着一辆奇瑞出租车。

“车上没留联系方式,出租车公司又说没有这辆车。”王先生说,出租车堵在通道中间,居民车辆进出都很困难,按照该车车顶上的“康乐”联系所属的出租车公司,对方称没有这辆车的信息。

王先生求助建中街办事处巡防队员,队员陈艳峰在小区内呼喊寻找车主未果,拨打郑州市客运管理处电话,得知该车为空号车。就在巡防队员等待客

运管理处稽查人员到场时,一名男子赶来打开“黑出租”车门钻进驾驶室,但他发动汽车后发现王先生挡在了车前。王先生坚持要等待稽查人员到场扣车,司机见多人堵在自己车前,打开车门想要离开时发现稽查人员已经赶到。

稽查人员现场再次核实,这辆挂01366运营牌和豫AT9932号牌的奇瑞出租车确实为空号车,随后要求“黑出租”司机交出车钥匙,到郑州市客运管理处接受处理。“黑出租”被稽查人员开出通道后,王先生发动自己的汽车驶出小区。

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有话费

黄河金 生态鲤鱼
HUANG HE JIN SHENG TAI LI YU

首届郑州黄河鲤鱼评比大赛金奖
河南省餐饮首批放心食材供应商

【中秋特惠】

黄河鲤鱼

「黄河金」在外形上保持了原种野生鲤鱼体型修长、金鳞赤尾的典型特点,肉质细嫩、鲜美滑爽,彻底去除了黄河鲤鱼的土腥味儿,不但适于民间传统糖醋、红烧,更适于高档宴席的全鱼清蒸,具有野生黄河鲤鱼的营养和风味。体形呈纺锤形,体色金黄鲜亮,无公害水产养殖标准,使用无污染的黄河地下水,黄河滩15000亩基地。

福 1666元/箱

禄 296元/箱

寿 196元/箱

禧 166元/箱

中秋送礼 订购热线 400-6026-766

清蒸鲤鱼美,生态黄河金
QING ZHENG LI YU MEI SHENG TAI HUANG HE JIN

【郑州惠济浮桥基地 荥阳桃花峪基地 荥阳王沟基地】